2023年全国华文独中董事校长交流会

学校与社区关系

分享人: 巴生光华独中

佘琼凤校长



光华永安 一家亲 2023 光华在永安 永安有光华 2023

候任100天

22.09.2014 -31.12.2014

> 学生渴望: 被看见 被接纳 2015

校园 走走看看 "测水温"

如何



两个世界

2015



(巴生27日讯)巴生光华 独中趋60周年校庆,深入社 区与永安镇居民同欢庆, 为 迈向"社区学校"踏出第一

校长佘琼凤指出,配合该校即 将迎来60周年校庆,该校今天正

濱海新聞專線 03-33435977

式为一连串的活动拉开序幕。

'今早, 本校师牛猷前往永安 镇大操场举办活动并呈献表演, 包括舞獅、舞龙、二十四节令鼓

下月13日晚宴

佘琼风中午出席光华独中庆典 活动后, 这么告诉记者。

她说,该校今年主题是"光华 耀永安",希望光华独中能成为 一所"社区学校",今早活动获 得永安镇居民及居民协会代表参

始说,该校将在3月13日(星 期日),在该校举办60周年校庆 届时预料将锭开120概。

"我们也希望通过上述宴会筹 募60万令吉建校基金、包括提升 该校软硬体设备。

较早时, 佘琼凤勉励初三及高 三学生考取好成绩,以优秀成绩 作为学校的"校庆礼物"。

董事长黄华民说, 他也是光 华独中校友, 更是该校首届毕业 生, 因此对于该校即将迎来60周 年校庆, 可谓感触良多。

态,看

部高飞

精神

校务

2016年2月28日 星期日 東方日報



ど独中60周年

2016年2月28日 星期日

学生走入永安镇办活动

光华独中放眼社区学校

(日生2/日間) 日生 光华独中放眼打造社 区学校目标,趁60周 年校庆活动,以回馈 社区之心, 让学生走 进水安镇花园,与市 民同欢共庆校庆活

南洋商坞

该校今日为60周 年校庆系列活动掀开 序幕,从今早清晨6 时许起,就有部分学 生走进水安镇社区, 与永安镇居协理事及

印 民 汀 學 权 庆 佰 朝 ; 学生在永安镇草场呈 献一连串精彩的表演 , 当中包括二十 、舞龙舞狮 及广场舞蹈等。

随后,全体师生

在该校谢风广场举行 "光华耀水安"校庆仪 式,并通过《历史长 河》回顾篇, 让莘莘 学子从中认识先贤艰 辛刨校之路,借此培 养饮水思源的精神及 感恩回馈之心。

在完善基建培育下,

该校董事长黄华 民在庆典仪式上表 示, 今日光华独中学

来,光 两校

徐礼明 中经历 易,今 风领导 理事积 开始展 士气。

配合60周午校廳 深入社區 星洲H报

巴生光華邁向社區學校

巴生光华独中配合60周年校庆活动,深 人社区、迈向"社区学校"。

今日举行"光华耀水安"推介礼时,该 校学生于上午6时30分也到巴生永安镇





目标:栽培世界公民,与世界接轨







1

2015光华59周年校庆-呈现文艺表演









2016光华60周年校庆-光华行、文艺表演



邀永安鎭居民慶60週年

光重邁向沿區學家

独中趁60周年校庆,深入社 区与永安镇居民同欢庆, 为 迈向"社区学校"踏出第一

校长佘琼凤指出, 配合该校即 将迎来60周年校庆,该校今天正 式为一连串的活动拉开序幕。 镇大操场举办活动并呈献表演, 包括舞狮、舞龙、二十四节令鼓

下月13日晚宴

她说,该校将在3月13日(星 "今早,本校师生就前往永安期日),在该校举办60周年校庆 晚宴,届时预料将筵开120席。

较早时, 佘琼凤勉励初三及高 佘琼凤中午出席光华独中庆典 三学生考取好成绩,以优秀成绩

630位高中学生越过山头回校途中







3

2017光华61周年校庆-光环行路跑活动

19 . 3 . 2017

星期日

C8 中国福





■谢璇苞(右起)及佘琼凤为路跑主持开幕仪式。

光華獨中61週年校慶

1500人治遗症

(巴生19日讯)巴生光华独中配合61周年校庆,举办"光环行",约1500人身穿粉红运动服环绕永安镇进行义路跑活动,场面壮观!

该校董事长谢璇苞指出,所谓的"光环行"旨在提倡学生们"走入社区,迈向世界",并鼓励学生多参与健康运动,保健身心,让生活更有意义。

'学生们通过昨日路跑活动,

全体一起走入永安镇,体验社区 生活,而出来社会之后,可以用 更宏观的视野迈向世界。"

全校師生參與

他说,有关活动也是配合学校 61周年校庆的活动之一,获得全 校师生甚至公众参与,可谓十分 难得。

出席路跑活动的包括巴生光华独中总务拿督吕志伟、副总务洪

有利 佘琼 庆祝创校61周年与落实"社区学校"的目标,近1500人参与"光环行",一起走入 社区,增强学校与社区的关系。

開

为壮

将组

此路跑活动是在今日早上6时30份左右,从 该校出发,环绕永安镇跑一圈,全程长5公里,参 与者包括全校师生、三机构理事及家长们;各别 参加学生组、公开组、宿将组及亲子组。

谢璇苞: 跑步时发现永安镇之美

星洲口板大型會社區報

该校董事长谢璇苞在致词时说,光环行是该校61周年的其中一项活动,主要是让学生知道光 华独中是属于永安镇的一分子,应该和社区多互 动多交流,所以让学生走人社区,走向世界。

他说,除了增強学校与社区的情谊外,也希 望学生可通过运动来提高对健康的意识,同时, 在课业与运动上好好分配时间。

"学生应该多利用时间来锻炼自己的体格, 因没有健康的体格,即使有再多的财富,也不能 致真果。"

此外,他呼吁参与者在跑步的过程中,重新 认识永安镇,也发现永安镇的美丽。

在场者包括巴生光华中学校友会会长徐礼明、总务拿督吕志伟、副总务洪有利、董事吴劲 辉及校长佘琼凤等。



■全体参赛者在路驹开始前进行健身操



▲巴生光华独中学生们一步一脚印,环绕巴生永安镇跑,走入社区,促进情谊。



▲吴劲辉(左起)、洪有利、谢璇苞、吕志伟、佘琼凤及徐礼明等人,与 学生一起做早操。

2018 巴生市议会大团拜(光华独中负责全场文艺表演)



▲邓章钦(前排右四)与巴生市议员向各界百年。左起为李富豪、邱宣达、艾迪法依查和莫哈未亚希夫妇:右起为严玉梅、朱德恭和陈如坚。









巴生市议会新春团拜

光华独中承办全场节目 演出学生总人数203人 负责带队教师人数12人

01.03.2018

文化表演多巴生市會團拜典範

又K章钦于昨晚出席巴 生市议会新春树拜 时赞扬、巴生市议会举办的 新春大团拜、是他出席过其 中一个最佳典范的新春团拜 活动。

他说,市议会举办的新 春团拜,不仅只有吃喝,也 安排了多项华族文化表演, 足以体现在雪州多元文化及 种族社会里,市议会带头成 为典范·尊重各族文化。

他披露,市议会这几年 表现非常优异,甚至在2016 年,获得城市和谐、地方政 府及房屋部评价为5星级地方 政府,是全国最好的市议会 之一,表现令人鼓舞。

"无论在基本建设或卫生环境,我都有看到大有改善 及提升,这是市议会上下 共调努力的结果。"



▲邓章钦(左四)与州议员及市议员一同捞生庆新年。左 起朱德恭、艾迪法依查和哈丽玛;右四起为莫哈末亚希和阿都拉尼。



▲邓章钦(右二)协同市议会同仁击鼓为新春大团拜开幕。左起为莫哈末亚希和阿都拉尼。

巴生市會派紅包給120貧老



▲巴生光华独中学生呈现多首歌咏·深获好评!

上 生市议会是于周四晚在巴生福建会馆举 行新春大团拜、除了颁发四所独中费 款、也在新春团拜上送暖、派发红包给120名贫

为了体现农历新年气氛,市议会也特别安排 光华独中进行一连串的文化表演,包括舞龙、舞 舞、廿四节令鼓、歌咏、舞蹈、华乐团演奏及扯 龄等,其中学生的演出获得满食彩。

出席活动者包括巴生海峡区州设员哈丽玛、 巴生中路区州设员阿都拉尼、巴生市议会主席拿 督奠哈未亚希、巴生市议员邱宜达、严玉梅、陈 如坚、李富豪、梁德志、朱德恭、杨文来、尤 高、罗斯提、巴生兴华中学署理董事长拿督李平 福、巴生滨华中学董事顺问黄仕美、巴生光华独 中董事长谢藏苞、巴生中华独中副董事长拿督卢

5 2019向永安镇居民协会领导拜年

光華獨中師生

向永安鎮居協拜早年



巴生光华独中校长余琼凤带领师生提早向永安镇居民协 会拜年。左二副校长邱桂平、蔡翠蓉、佘琼凤校长、居民协 会主席陈福源及总务刘金棠。



师生们赠送贺年方斗和柑予商家,感谢他们对光华独中的支持和守护。

(巴生31日讯)巴生光华独立 中学众师生于1月27日(星期日), 在佘琼凤校长带领下,向永安镇居 民协会的领导们拜早年,感谢永安 镇乡亲父老对学校和师生长年的呵 护和支持。

永安镇居民协会拿督陈福源 在致词中表示,光华独中坚持"倡导饮水思源,弘扬感恩文化"的使命,组织学生定期参与社区活动,如新春献祝福、社区大扫除等,是值得被肯定的。

永安镇居民协会总务拿督刘金 棠引用"中学培养你的品德,大学 引导你的方向"勉励学生把握深造 机会,鼓励他们多参与活动,经由 团队合作开拓人际网络及提高解决 问题的能力。

佘校长也指出光华独中学生是有福的,他们有机会获得永安镇乡亲父老的指导,学习社交和礼仪文化,这种来自社区的关爱是一种无价的财富。

结束前, 佘校长代表光华全体师生以"永安, 永安, 永保平安", 祝福永安镇及众乡亲在己亥年安定安康, 吉祥如意。

结束后,该校师生们也向永安 镇上的商家及摊贩赠送贺年斗方及 柑。

星洲日报 01.02.2019



2020龙狮团向巴生中华总商会领导拜年并与领导交流

光華獨中龍獅團

訪中總拜年賀歲

(巴生6日讯)巴生光华独中龙狮团于农历正月十三来到巴生中华总商会办事处,向中总领导层及全体理事拜年贺岁,获得该会会长丹斯里林宽城率领理事们热情迎接。

巴生光华独中校长佘琼凤亲自带队,陪同者还有副校长邱桂平、蔡翠蓉及训导主任曾湘敏。在场的巴生中总领导层,还有副会长暨复兴巴生市计划主任拿督陈杰辉、秘书长戴良麟、副秘书长刘雁红律师、福利暨公共联络主任苏顺昌及青商团团长梁哲民。

林宽城赞扬巴生光华独中龙狮团,在

农历新年期间以醒狮及祥龙队向商家拜年贺岁,让学生走入社区,了解更多社会问题,与外界团体交流,增见广闻,加强本身自信心。

校长佘琼凤表示,该校于2015年提出 "走出光华、走入社区、走向世界"的教育 理念,推动光华师生亲自到永安社区与民众 互动。

定期展开社区大扫除

另外,学校与巴生市议会合作定期展开 社区大扫除,一来是呼吁永安居民维护环境 卫生,二是培养师生回馈社区的感恩文化。

"这些年,我们从店家延伸到永安镇居民协会,今年更进一步到社区的重要团体——巴生中华总商会拜年与交流。"



巴生光华独中龙狮团,到巴生中华总商会办事处拜年采青贺岁。站者左五起为温淑惠、刘雁红、陈杰辉、林宽城、佘琼凤、蔡翠蓉及邱桂平。



巴生光华独中学生在交流会上与巴生中总领袖合影,坐者左起梁哲民、戴良麟、陈杰辉、林宽城 ^{陈园}、刘曜红、英顺星

林寬城:努力求學提升能力



留給有準備的人"

(巴生日报) 巴生中學 思商会会长丹鄉里林寬城 指出、滅信慶光所之定。 而和, 会此, 中學學之頭 在人, 为此, 中學學之頭 在學 各好, 努力写习、提升能 力、良好的心态, 愿意付 由, 设定方向等。

林寬城是在疫特巴牛光华並中代表团到历交流会上,针对学生提同"如何能赚的人生靠桶金"时,这么打印。 他说,罗赚取人生等一桶金 并不容易,如果本身没有需要。

走掉。 他说、赚很多钱的人,不一 定代表成功,懂得回读社会的 人,才会受人尊重。 他说,家庭经济不好,父母

他说,家庭经济不好,父母 无法供子女上大学或赴海外深 造,为人子女不要埋怨之事。 中毕业后、做工存钱、靠自己 努力完成大学课程教育。而为 学毕业、不是真正学习的对 始、让学校知识与现实接轨。 同时、必须与时并进、终生等

分享成功經驗 他引用中国总理习近平的 说,巴生中总会长及西事无私 分享他们成功创业经前的经验。 都是他们在实现理他的合当过 程纂 积的经验,对中学生而 言,虽然陌生鬼意义深远。她 屡要则成为她对不上幸运,而 是坚扑不懈的努力,所谓"站

與的終點。对中学生而《經濟者、包括巴 成然院生但意义深远。婚 壁复兴巴生市计 则成功她对不上学远。而 杰舜、秘书长戴 才不懈的努力,所谓"站 长的肩膀吞世界"也是一 《长生任苏顺昌、 有民。



■余琼凤(右五)赠送纪念品给林宽城(在四)、左起:梁哲民、戴良麒、陈杰辉。



(巴生8日訊)巴生光华美中支狮团到巴生中华总商会对事处,向中总领导层及全体时事种年贸岁,获得该会会长开斯里林觉城率领理事们熟得更

接。 巴生光华独中校长余琼风寿 白带队,陪同者还有副校长成 柱平、蔡翠蓉及训导主任曾统

> 在场的巴生中总领导层,还 副会长暨复兴巴生市计划主

巴生光華獨中龍獅團

题 助中總排事處負新原 數 動中總排事處負新原 質 歸、剛經世长刘顺红神時,僅 了僱或多社会问题,与

中国 (1) 中央 (1) 中

社区与民众互动、建立关系。 新春期间向商家和社区民众打 年,除了祝福也是感激他们 年的照顾。 "本校与巴生市议会会化"

"本校与出生市议会合作处 则展开起民主制器。一束是明 所永安居民维护环境卫生。" 是培养师生阿贾社区的感恩。 化、这样",我们从国家延传 到次安镇风铁协会。今年更远 是一类到礼区的重要团体巴生与 年度等等等等交流。



2022永安镇居民协会亲临光华 送祝福红包于全体高三生







■周宝华(左3)赠送自己的墨宝给巴生光华独中校长佘琼凤(右3)。左起为副校长邱桂

巴生光華獨中小規模復辦



新春献祝福"活动去年因新冠肺 炎疫情停办一年, 今年在遵守防疫 标准作业程序下, 以小规模的方式 复办, 师生带著前美术老师林谊综 设计的海报和树, 到永安镇送新春

巴生光华独中校长会琼凤指出, 本著 "打造社区学校"的目标,该校自2016年 起,每年都带领学生到永安镇献祝福,这 已是该校的一大传统活动, 也是学校与永 安镇最温馨的联系。

商家歡迎居協支持

"在栽培学生成为世界公民前,我们期 望学生首先能了解自己身处的社区,融 入社区,并懂得感恩社区居民多年来的支 持、守护与包容。

深耕多年的"新春献祝福"活动不但深 受商家的欢迎, 大家拿到海报后纷纷贴在 店铺的显眼处, 获得永安镇居民协会的大

永安镇居民协会会长兼光华独中校友拿 督陈福源日前特别与总务拿督刘金棠和拿 汀周宝华莅临学校,派发祝福红包给136 位应届高三统考生。





自2016年起,每 年带领学生到永 安镇献祝福,感 来的支持、守护

陈福源亲临母校 派发红包给高三 的学弟妹, 预祝 他们统考顺利: 左为校长余琼



陈福源(前排右三起)与刘金棠、周宝华,派发祝福红包给 136名应届高三统考生。前排左一为副校长邱桂平; 右起是副校 长蔡翠蓉和余琼凤。(校方提供)

光華獨中師生攜海報年柑 安鎮送新春祝福

因冠病疫情停办一年, 今年在 应变。" 遵守防疫标准作业程序下,以 小规模的方式复办。该校师生 福"活动不但深受商家的欢 带着前美术老师林谊综设计的 迎,大家拿到海报后纷纷贴在 海报和年柑, 到永安镇送新春 店铺的显眼处, 也获得永安镇 祝福,希望在疫情的冲击下, 大家能携手守护家园, 共同迎

巴生光华独中校长佘琼凤 表示,本着"打造社区学校" 的目标,该校自2016年起,每 年都带领学生到永安镇献祝 福,这已是该校的一大传统活 动, 也是学校与永安镇最温馨

"在栽培学生成为世界公 民以前, 我们期望学生首先能 了解自己身处的社区,融入社 区,并懂得感恩社区居民多年 来的支持、守护与包容。"

"新春献祝福活动不但能

(巴生28日讯)巴生光华 提升学生的表达与沟通能力, 独中"新春献祝福"活动去年 还可以锻炼他们的胆识和随机

深耕多年的"新春献祝 居民协会的大力赞赏与支持。

陈福源 刘金棠 周宝华 发136高三统考生红包

永安镇居民协会会长兼光 华独中校友拿督陈福源日前特 别与总务拿督刘金棠和拿汀周 宝华莅临学校,派发祝福红包 给136名应届高三统考生。

对于该校的新春献祝福活 动, 陈福源深表认同, 并表示 学生应该走出校园, 跟社会打 成一片,才能了解社会的人情 世故,这对他们以后的生存能 力至关重要。

巴生光华 独中自2016年 起,每年都带 领学生到永安 镇献祝福,感 恩社区居民多 年来的支持、 守护与包容 (校方提供)





2023年2月3日光华醒狮团舞进永安镇峇都知甲路国小



家都融合在一起时,永 安镇就会变成一个很特

别的社区,甚至有望成 为一个礼仪市镇。"

打破同社区不同世界壁 垒 光华独中醒狮 舞进国小



国小学生把握首次与醒狮近距离接触的机 会,热情地伸手触摸。 (校方提供)



核心价值:





同年5月18日受邀至永安镇峇都知甲路国小与全校师生 同庆开斋节及文化交流





同年5月18日受邀至永安镇峇都知甲路国小与全校师生同庆开斋节及文化交流



②同年5月18日受邀至永安镇峇都知甲路国小与全校师生 同庆开斋节及文化交流



1. 本校推动学生参与社区活动的核心理念

- (1) 打破学校与社区的藩篱, 让学生认识社区, 也让社区认识学校。
- (2) i 将教室延伸至社区,把永安镇视为光华学生的"第二学堂"。
 - ii 透过响应社区活动让学生有更多平台展现才华。
 - iii 锻炼学生的胆识、沟通、表达等软实力。
 - iv 在社区深化落实学校的校园文化—礼仪、感恩、 关怀及和谐。

2. 如何推展"走出光华,走入社区,走向世界",列举相关计划与成效

本校推展"走出光华,走入社区,走向世界"的计划,可归纳成以下两个着力点:

- 一、配合节庆让学生向社区居民表达感恩之情,活动包括:
- (1) 光华耀永安: 配合2015年59周年校庆及2016年60周年校庆,到永安镇为居民 呈现文艺表演。
- (2) 新春献祝福: 除了2021年因疫情停办,自2016年起,每年的农历新年带领 高二及高三生到永安镇向商家与居民送新春祝福。
- (3) 光环行路跑活动: 配合2017年61周年校庆举办路跑活动,将永安镇列为跑步路线, 借此让学生和校友认识永安镇的社区风貌。

(4) 永安镇新春踩街活动:

2023年,趁着农历新年到永安镇举办踩街活动, 旨在为历经3年疫情洗礼的永安镇注入活力且 提振士气。

(5) 与同处永安镇的峇都知甲路国小进行文化交流: 2023年的农历新年,率领龙狮队为友族小学生 呈现表演;同年的开斋节,受邀到峇都知甲路 国小同庆开斋节。

二、积极参与社区大扫除与美化运动:

- (1) 2015年:精致生活节(偶也文创主办);
- (2) 2019年: i 永安镇卡瓦沙丽4路大扫除活动 (巴生市议 主办)、
 - ii 建设美丽巴生K4整洁与美化计划 (巴生中华总商会主办)。

经过这么多年的努力,在学生的心里,已经有了"光华在永安"的归宿感;同样的,在永安镇的居民与商家心里,也有了"永安有光华"的认同感,双方的联系借此建立起来,促成"共存共荣"的良好互动,光华师生在永安镇用餐或购物时,常常会得到款待与优惠;自2022年起,永安镇居民协会领导更是主动走入光华校园,以长辈的身份给予所有高三统考生祝福红包。

4. 推展社区参与部分曾遇到的阻力与助力

(1) 阻力: i 时间的限制,上课之余的闲暇时间有限, 需要特别安排及规划;

ii 社区商家及居民少主动参与策划。

(2) 助力:获得州议员拿督邓章钦服务中心、严玉梅女士(前市议员)及市议会提供资金及物资, 以及永安镇居民协会的支持与鼓励。

5. 未来计划与展望

- (1) 规划与拟定社区服务项目为本校常年活动计划, 如到社区老人中心进行关怀行动等。
- (2) 扩大社区合作的版图,从永安镇延伸至更多临近的地区,与社区内各源流的中小学建立关系, 以达致本校另一目标—和谐社会,从学校做起。
- (3) 让光华学生成为种子,在永安镇落实与推广本校的校园文化,将永安镇打造成"礼仪市镇"。

走入社区

行前准备

- 1. 策划流程
- 2. 装备学生的软实力
 - i. 巩固礼仪举止
 - ii. 培养主动沟通的勇气
 - iii. 建立6C 关键能力
 - iv. 加强三语能力 (光华人三语通)
- 3. 事前拜候重点商家
- 4. 宣传工作
- 5. 行前说明会

活动结束后的后续工作

- 1. 检讨
- 2. 通过周会分享
- 3. 影片分享(阳光制作队)
- 4. 校园平板电视分享短片

行前准备

- 1. 策划流程
- 2. 装备学生的软实力
 - i. 巩固礼仪举止
 - ii. 培养主动沟通的勇气
 - iii. 建立6C 关键能力
 - iv. 加强三语能力 (光华人三语通)
- 3. 事前拜候重点商家
- 4. 宣传工作
- 5. 行前说明会

例如:永安新春送祝福

- 1. 筹备工作: 3周前进行。
- 2. 出队人数: 大约15人。
- 3. 出队天数: 2天, 一天是班导师带领.学生前往, 另外一天是校长带队前往。
- 4. 祝福礼包:一对柑及学校设计品(明信片、年历、祝福海报)

五、核心素养

(总纲)依据(独中教育蓝图)提出的六项核心素养⁶,及因应课程发展需要增加的三项核心素养,组成九项核心素养。在规划初高中课程发展阶段时

进一步说明其内涵。核心素养强调人的综合素质,也涵盖了知识、能力以及态度。



6C 关键能力



勇气

勇气



两个世界

2015





谦恭有礼礼我, 一种:

微笑 鞠躬 问安





光华人

三语通

重视华语强化海







5:38 pm 🗸 🥬

之後才安心回到學校。



2023年校园主题





一颗感恩的心海一个光华人都拥有

送柑與新春題字給居民

蝌輯: 四育欣

25.1.2017

光華師生祝福永安鎮

(巴生24日訊) 巴生光华独中众师生 永安镇巡祝楊,感谢 永安镇居民长期以 来,对学校和师生们 的爱护与守护!

该校师生是由校 长余政风的借领下。日 前颈永安镇送柑与新春 题字给居民们;有关额 字是由书法案叶宝心所 书写。位括"满、和、 兴 - 福" =

全球风表示, 这是 视贺永安镇居民和商家 收获满贯、家庭和乐、 万事兴旺、幸福美满, 拥有一个丰收的吉祥





▲巴生光华独中透过"新春送祝福"活动宣传将于3月18日举办 的"光环行"路跑活动,呼吁永安镇居民共襄盛举。

▲ 佘琼凤(右三)率领一众师生到永安镇送柑和新春器 字,向居民拜个早年;右一起为邱桂平、蔡翠蓉;左一为 祭湘敏。

3月18辦光環行路跑

的新春送祝福活动、宣传将 于3月18日(早期六)举办的 '光环行'路跑活动,欢迎 居民共襄盛举。与光华独中 一起吹块61周年校庆。"

娘说,该校自2016年 협等。

"同时,本校也看 立下"打造社区学校"的目 望通过今次 标,今年继续深化和落实此 目标·希望学校能在社区扮 演更积极的角色,同时也拉 近学校和社区的关系。

> 出席者包括副校长邱桂 平、蔡翠蓉及四导主任营制

光華獨立中學 5, M. Kwang Hua (Persendirlan) Kwang Hua Private High School

和谐永安 光华同行



1. Jaian 17. Kawasan 17. Taman Eng Ann. 41150 Kiang, Selangor. 电话: 03-3341 6650 传真: 03-3341 1133 电解: info@mykwanghus.edu.my 网络: www.kwanghus.edu.my

2023 Calendar

| January | | | | | | | | | |
|---------|----|----|----|----|----|----|--|--|--|
| Su | Mo | Tu | We | Th | Fr | Sa | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | | | |
| 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | | | |
| 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | | | |
| 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | | | |
| 29 | 30 | 31 | | | | | | | |

| | May | | | | | | | | | |
|----|-----|----|----|----|----|----|--|--|--|--|
| Su | Mo | Tu | We | Th | Fr | Sa | | | | |
| | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | | | | |
| 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | | | | |
| 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | | | | |
| 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | | | | |
| 28 | 29 | 30 | 31 | | | | | | | |

| Su | Mo | Tu | We | Th | Fr | Sa |
|----|----|----|----|----|----|----|
| | | | 6 | | 1 | 2 |
| 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 |
| 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 |
| 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 |
| 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 |

| February | | | | | | | | | |
|----------|----|----|----|----|----|----|--|--|--|
| Su | Mo | Tu | We | Th | Fr | Sa | | | |
| | | | 1 | 2 | 3 | 4 | | | |
| 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | | | |
| 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | | | |
| 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | | | |
| 26 | 27 | 28 | | | | | | | |

| | June | | | | | | | | |
|----|------|----|----|----|----|----|--|--|--|
| Su | Mo | Tu | We | Th | Fr | Sa | | | |
| | | | | 1 | 2 | 3 | | | |
| 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | | | |
| 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | | | |
| 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | | | |
| 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | | | | |

| October | | | | | | | | | |
|---------|----|----|----|----|----|----|--|--|--|
| Su | Мо | Tu | We | Th | Fr | Sa | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | | | |
| 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | | | |
| 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | | | |
| 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | | | |
| 29 | 30 | 31 | | | | | | | |

| | | N | larc | h | | |
|----|----|----|------|----|----|----|
| Su | Mo | Tu | We | Th | Fr | Sa |
| | | | 1 | 2 | 3 | 4 |
| 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 |
| 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 |
| 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 |
| 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | 31 | |

| July | | | | | | | | |
|------|----|----|----|----|----|----|--|--|
| Su | Мо | Tu | We | Th | Fr | Sa | | |
| | | | | | | 1 | | |
| 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | | |
| 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | | |
| 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | | |
| 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | | |
| 30 | 31 | | | | | | | |

| November | | | | | | | | |
|----------|----|----|----|----|----|----|--|--|
| Su | Мо | Tu | We | Th | Fr | Sa | | |
| | | | 1 | 2 | 3 | 4 | | |
| 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | | |
| 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | | |
| 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | | |
| 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | | | | |

| April | | | | | | | | | |
|-------|----|----|----|----|----|----|--|--|--|
| Su | Мо | Tu | We | Th | Fr | Sa | | | |
| | | | | | | 1 | | | |
| 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | | | |
| 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | | | |
| 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | | | |
| 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | | | |
| 30 | | | | | | | | | |

| August | | | | | | | | |
|--------|----|----|----|----|----|----|--|--|
| Su | Mo | Tu | We | Th | Fr | Sa | | |
| | | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | | |
| 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | | |
| 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | | |
| 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | | |
| 27 | 28 | 29 | 30 | 31 | | | | |

| Su | Mo | Tu | We | Th | Fr | Sa |
|----|----|----|----|----|----|----|
| | | | | | 1 | 2 |
| 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 |
| 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 |
| 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 |
| 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 |
| 31 | | | | | | |



友族同胞开心,拿了就找好位 置贴上

9:36 am

回首来时路…… 2015

14, 02, 2015

那一年,我们17岁(高二),第一次踏上这片位于永安镇的土地进行考察。

14.03.2015 我校光华独中在这里庆祝59周年校庆并怀着感恩的心为永安镇的乡亲父老呈献文艺表演。







佘校长首次向永安镇居民喊话-为光华孩子护航 14.3.2015(光华59周年校庆)





10.03.2023 团联会

每年我们都会举办2次内训, 我们每次都会要求三餐让学生自己下厨,一餐35人(33位学生+2位老师)的分量,100令吉的食材费。

以往都有这个早市购买活动安排,但 疫情停了3年,今年终于有机会走出 光华 走入社区 让学生亲自到永安镇 早市购买食材,一来训练他们自立, 二来让他们了解现在市场上的购买价 格,好让他们知道粒粒皆辛苦,钱不 容易得来。 校长,经过昨天一轮的早市购买,今 天早上8点我们又到永安镇早市购买 第二天午餐晚餐及第三天的午餐的食 材,永安镇的长辈们看到光华学生的 到来都非常高兴欢迎 都纷纷询问我们 在举办什么活动。小贩长辈们看到学 生来购买 都给折扣,甚至还送给学生 不收钱。有学生说原来每年的新春献 祝福都是有用的,永安镇的居民们都 把我们的当做自己的家人小孩一样, 都非常热烈支持。学生们也心存感恩 及感动 ,感谢永安镇的长辈们!









还有一个小故事,当我们召集学生回程时,经过烧肉档,那位长辈叫住我们,他面前还有顾客在购买,他说请你们等一等,你们是光华学生 我要支

持你们!

他切了3大包的烧肉送给我们,非常 的热情。因费用有限,不过我们实在 不好意思让老板破费,硬塞给老板20 令吉 他不要收,但我们说这样让您 亏本破费了,实在不好意思,我们费 用有限 这是我们的小小心意 请您收 下,他才收下。 4:00 pm





请点击以下链接,观赏视频: https://www.youtube.com/watch?v=vkpAQNjh9jo



一辈子 只要能做好一件事 就功德圆满了

~台湾剧场国宝李国修